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Περιγραφή που δημιουργήθηκε αυτόματα]
Διαδικτυακή Ενημέρωση HR & Training Managers για τις Δεξιότητες του Μέλλοντος από την projectyou
Αθήνα, 8 Φεβρουαρίου 2024
Ποιες δεξιότητες θα κάνουν τη διαφορά το 2025; Πώς μπορούν οι οργανισμοί να ενισχύσουν την απόδοση των στελεχών τους; Η projectyou απαντά σε αυτά τα ερωτήματα, προσφέροντας μια δωρεάν διαδικτυακή ενημέρωση την Τρίτη, 18 Μαρτίου στις 19:30. 
To webinar απευθύνεται σε HR Managers, Training Managers, Διευθυντές, καθώς και σε επαγγελματίες που επιδιώκουν να ενισχύσουν τις δεξιότητές τους και να εξελίξουν την καριέρα τους.
Στην ενημέρωση θα παρουσιαστούν ολοκληρωμένες λύσεις για την αναβάθμιση των δεξιοτήτων και τη στρατηγική ανάπτυξη των στελεχών, με έμφαση στα εξής:
· Εκπαίδευση & upskilling σε καίριους τομείς
· Διεθνείς πιστοποιήσεις στην Εφοδιαστική Αλυσίδα, Project Management, Agility & Sustainability
· Δράσεις networking που ενισχύουν τη διασύνδεση και τη συνεργασία στον επαγγελματικό χώρο
· Δράσεις ESG, που συμβάλλουν στη βιώσιμη ανάπτυξη και την ενίσχυση του brand
Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να ανακαλύψουν πώς οι πρωτοβουλίες της projectyou μπορούν να ενισχύσουν την απόδοση των ομάδων και να δημιουργήσουν ανταγωνιστικό πλεονέκτημα για τον οργανισμό τους το 2025.
Δηλώστε δωρεάν συμμετοχή στην ενημέρωση εδώ: https://www.projectyou.gr/portfolio/sygchrona-ergaleia-anaptyksis-gia-stelechi-poies-deksiotites-tha-kanoun-ti-diafora-to-2025-dorean-webinar-mar-2025/ 
Επιπλέον οφέλη για τους συμμετέχοντες:
· Έκπτωση 25% στα εκπαιδευτικά προγράμματα της projectyou
· Δύο δωρεάν εκπαιδευτικά προγράμματα για πιστοποιήσεις σε Project Management ή Logistics, τα οποία θα κληρωθούν μεταξύ των συμμετεχόντων
Μην χάσετε αυτή την ευκαιρία να επενδύσετε στην ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού σας και να προετοιμαστείτε για τις προκλήσεις του μέλλοντος!
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