Υποχρεωτική υποβολή
Σύμφωνα με την Πολιτική Ανοιχτής Πρόσβασης που έχει υιοθετηθεί, το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος:
· Απαιτεί από τα μέλη του να καταθέτουν στο ιδρυματικό αποθετήριο https://repository.ihu.gr ,IHU Repository, μέσω της διαδικασίας αυτο-αρχειοθέτησης, ένα ηλεκτρονικό αντίγραφο ΜΟΝΟ ΣΕ PDF όλων των έγκριτων (peer-reviewed) άρθρων, βιβλίων/μονογραφιών, κεφαλαίων βιβλίων, πρακτικών συνεδρίων, πτυχιακών εργασιών, μεταπτυχιακών και διδακτορικών διατριβών, εγγράφων εργασίας, τεχνικών αναφορών, ενδιάμεσων και/ή τελικών εκθέσεων ερευνητικών προγραμμάτων που έχουν γίνει αποδεκτά για δημοσίευση (είτε το τελικό αντίγραφο είτε η εκδοχή του εκδότη), εφόσον έχουν σχετικό δικαίωμα δημοσίευσης/ δημοσιοποίησης των εν λόγω αρχείων.
· Θέτει ως υποχρεωτική την υποβολή των πτυχιακών εργασιών, μεταπτυχιακών και διδακτορικών διατριβών σύμφωνα με τους όρους της Πολιτικής Ανοιχτής Πρόσβασης. Επιπλέον, η υποχρέωση αυτή συνδέεται με τη λήψη του σχετικού διπλώματος.
· Απαιτεί το πλήρες κείμενο όλων των πτυχιακών εργασιών και μεταπτυχιακών διατριβών να αδειοδοτείται με την ανοιχτή άδεια Creative Commons BY-NC v.4.0.
Στη σελίδα https://repository.ihu.gr , στην επιλογή Βοήθεια 
Συχνές ερωτήσειςΠροετοιμασία υποβολήςΣύντομος οδηγός υποβολής 
βρίσκονται οι οδηγίες.



